

Credința

Flota sovietică vrea să fugă din Marea Neagră

Poziția Turciei este neschimbată

BERLIN. (Rador.) O notă oficială să declară: în ce privește șvonurile răspândite în străinătate după care ambasadorul britanic la Ankara ar fi propus guvernului turc să autorizeze trecerea prin Dardanele a flotei sovietice din Marea Neagră, la Wilhelmstrasse se sublinia vineri seara convingerea fermă a Germaniei că turcii nu intenționează nici măcar cătuși de puțin să părăsească punctul lor de vedere de până acum.

consistând în interzicerea pentru părțile beligerante de a trece prin Dardanele.

Este deci exclus, se socotește aici, admitând că aceste șvonuri corespund faptelor, că pretențiile britanice să fie în stare să schimbe ceva din poziția bine cunoscută a Turciei cu privire la chestiunea Dardanelor.

Victoria dela El Alamein

Berlin. Agenția DNB transmite: CERCURI COMPETENTE GERMANE PRECIZEAZA CA ÎN CONTRADICȚIE CU AFIRMAȚIUNILE BRITANICE RĂSPANDITE ÎN STRĂINĂTATE, BATALIA DELA EL ALEMAIN, POATE FI CONSIDERATA CAȘTIGATA. LINIILE PRIME AU FOST STRĂPUNSE, IAR OPERAȚIUNILE DE INCERCUIRE A BRITANICILOR CONTINUA.

Trupele britanice din Egipt lipsite de muniții

Geneva. Agenția DNB transmite: ȘTIRI PRIMITE DIN LONDRA DE CORESPONDENȚII ZIA RELOR ELVEȚIENE ANUNȚĂ, CA ÎN URMA BATALIILOR DIN AFRICA DE NORD, OFIȚERII BRITANICI SE PLANG DE LIPSA DE MUNIȚII, TONAJ ȘI ARME DE TOT FELUL, SPUNAND CA ÎN LOC SA LI SE TRIMITA LOR, ACESTE SÎNT TRIMISE RUSIEI SOVIETICE. SE ACCENȚUIA ZA DE ASEMENEA RARITATEA AVICANELOR, A PIESELOR DE ARTILERIE ȘI A TANCURILOR.

50 mii prizonieri la Sevastopol

Distrugerea flotei sovietice din Marea Neagră

BERLIN. (Rador.) Dola cartierul general al Führerului, înaltul comandament al forțelor armate germane comunică:

În regiunea situată la sud-vest de Sevastopol, ultimele resturi ale trupelor bolșevice din prelungirile exterioare ale peninsulei Chersones, sunt pe cale de nimicire.

În lupta pentru cucerirea fortăreței Sevastopol au fost făcuți până la 2 Iulie peste 50.000 prizonieri, iar 21 care de luptă, 505 tunuri, 662 aruncătoare de grenade, precum și un mare număr de diferite arme și material de război de tot felul au fost capturate sau nimicite.

În spațiul narilor din fața Crimeei, vedete rapide germane și italiene au scufundat 3 vase de pază înarmate înarmate, luând prizo-

nieri pe oamenii din echipajele acestora rămași în viață.

Pe coasta dinspre Caucaz a Mării Negre precum și în Marea de Azov, avioane germane de luptă și de bombardament în picaj au atacat mai multe porturi, printre altele Novorosiisk și Anapa, precum și vase

inamice, înregistrându-se un succes deosebit.

Un vas pentru așezat mine și 10 vase de coastă au fost scufundate, iar patru distrugătoare, 7 vase de comerț, un vas de școală și un doc plutitor au fost lovite în mod nimicitor.

Acționarii Suez-ului sunt în panică

Roma. DIN CAPITALA BRITNICĂ SE AFLA CA ÎN CERCURILE BANCARE ȘI ÎN CELE AL E ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII CANALULUI DE SUEZ, EVENIMENTELE DIN EGIPT AU PROVOCAT O MARE ÎNGRIJORARE, DATA FIIND APROPIEREA FORȚELOR ARMATE GERMANO-ITALIENE DIN ALEXANDRIA.

ENGLEZII RECUNOSC PIERDEREA A 6 VASE DE RĂZBOIU

STOCKHOLM. Agenția DNB transmite: Serviciul britanic de Informații a anunțat ieri pierderea crucătorului „Hermione” scufundat în ultimele bătălii din Mediterana. Tot atunci amiralitatea britanică a dat și numele celorlalte torpiloare și a unui contratorpilor — fost polonez — pierdute în zilele din urmă.

ATENTAT ÎMPOTRIVA PRIMULUI MINISTRU AL IRAKULUI

ROMA. Dintr-o informație a ziarului Lavoro Fascista reiese că împotriva casei primului ministru al Irakului a fost săvârșit un atentat la Bagdad în noaptea spre Marți de naționaliști irakieni ca protest împotriva politicii anglofile a guvernului său. 12 polițiști cari făceau de pază la casa primului ministru au fost răniți.

ALTE 17 VASE INAMICE SCUFUNDATE

BERLIN. Agenția DNB transmite: În ultimele 24 ore au fost scufundate 17 vase inamice. Din aceste 4 sunt vase de război, iar 13 vase comerciale.

EVENIMENTE GRAVE ÎN ORIENTUL MIJLOCIU

ANKARA. Agenția DNB transmite: În cercurile anglo-americane din Ankara domnește o neliniște extraordinară de mare. Aceste cercuri se așteaptă, din ceas în ceas, la evenimente foarte grave în legătură cu situația din Egipt și întreg orientul mijlociu.

Unicul Bar cu program mondial:

Bar Cabaret **MOULIN ROUGE** Varieté Grădină

Programul începe în fiecare seară la ora 10.30.

Rozina Egerth

Vedeta dela Alhambra București

Hilda Lesnic | Marcella | Titi Drăgici

Erica Lenart | Margaret | Duo Florica

Orchestra „VASICA”-tango-jazz.

Telefon No. 14-04.

Grădina „ARO”
singura din Arad

Telefon: 24-45.

Duo Rodino

cu Leo Stozak, Laura Solari, Lizzi Waldmüller și Johannes Rieman.
Filmul eleganței, dragostei și pasiunii. Repr. la 3, 5, 7.15 și 9.30 în grădină.

Orarul magazinelor și atelierelor

ARAD. Inspectoratul Muncii anunță: Prin Decizia Ministerială a Ministerului Muncii Nr. 21.003, din 15 Iunie 1942, s'a fixat orarul de lucru pe timpul verii pentru Birourile Intreprinderilor Industriale și Comerciale din orașul Arad, valabil pe timpul dela 1 Iunie 1942, până la data de 15 Septembrie 1942, în modul următor:

a) Brutăriile, măcelăriile, mezelăriile, magazinele de zerzavat, ouă și păsări, lăptăriile și pescăriile, vor închide la amiază între orele 13-16, iar seara la ora 20; Sâmbătă seara și în ajunul sărbătorilor legale vor închide la ora 21.

b) Magazinele de coloniale și băcăniile, vor deschide dimineața între orele 7-13, iar după amiază între orele 16-20; Magazinele de coloniale dela periferie, care nu au angajați se pot deschide dimineața la ora 6. Sâmbătă și în ajunul sărbătorilor legale, vor închide la ora 21.

c) Magazinele de en gros de toa-

te categoriile, vor deschide dimineața între orele 8-14.

d) Toate celelalte magazine vor fi deschise dimineața între orele 8-13 și după amiază între orele 16-19; Sâmbăta și în ajunul sărbătorilor legale, vor închide la ora 20.

e) Frizeriile vor deschide dimineața între orele 7.30-13 și după amiază între orele 15.30-19.30, iar Sâmbăta și în ajunul sărbătorilor legale, vor închide la ora 21.

f) Coaforii pentru dame, vor fi deschise dimineața între orele 8-13, iar după amiază între orele 16-20; Sâmbăta și în ajunul sărbătorilor legale, vor închide la ora 21.

g) Birourile Intreprinderilor Industriale și comerciale, vor lucra numai dimineața între orele 7-14, iar în zilele de Marți și Vineri și după amiază între orele 16-19.

h) Băncile vor lucra numai dimineața între orele 8-14.

Prezentul orar, nu privește Birourile Intreprinderilor Industriale sau Comerciale militare sau militarizate.

MICA PUBLICITATE

MAJUN DE PRUNE curat, garantat natural, calitatea primă se găsește în lăzi de 5 și 10 kg. la firma Doctor Vasile Arad, Str. Episcopiei 14. Telefon 13-14. 5455

LUCRATOR boclier se angajează. Str. Rușii Șirlanului 8. A se adresa la proprietar. 5457

CAUT ucenic și alergător cu leafă bună. Szegfu, Str. Brătianu 7.

GIMNASTICĂ, balet, step. Curs de vară la Eghy Ghyssa, Bdul Reg. Maria 24, telefon 12-28. 5453

CURS DE VIOARA și limbă germană. Dr. Ungar, Bdul Reg. Maria. Telefon 12-28. 5453

MUNCIORI pantofari se primesc la uzinele Suciu, Str. Eminescu 3.

CUAT preparator pentru examenul de admitere în cl. V liceu. Adresa la ziar.

ANGAJEZ servitoare care știe să fiarbă. Str. Căpitan Ignat 56.

CAMERA frumos mobilată cu baie de închiriat. Eminescu 22. 5465

URGENT DE VANZARE un loc de casă în centrul orașului Arad. Adresa str. Moisa Nicoară 10. ap. No. 3. 5426

PREDAU cursuri claselor inferioare la toate materile, iar cursului superior numai partea literară. — Adresa la ziar.

DE VANZARE dormitor nou înstruit, culoare brună. Str. Bogdan Duică 27 (lângă fabrica de zahăr)

DAU MANCARE pentru 2-3 persoane. Camera mobilată, intrare separată de închiriat pentru un domn. Dumitrescu, str. Șineai 12.

CAMERA mobilată în centru de închiriat. Adresa la ziar. 5469

DE VANZARE un dormitor în stare bună. Adresa: Dna Balașa 66.

CUMPAR sticle de bere goale, sau dau una sticlă de un litru pentru una sticlă de bere. Adresa Grănicerul, Str. Mărășal Averescu 3.

DE VÂNZARE la „Tempo” casă de comision: plan scurt (mareă vieneză), casă de fier, recamiere, camere combinate, dormitoare, sufragerie, dulapuri, mese de scris, mașină de scris, tot felul de mobile moderne și uzate, poze, jelanuri, tablouri. Mare asortiment în covoare indigene și orientale. Prețuri ocazionale. Cumpărăm mobile, covoare, obiecte de argint. „TEMPO” Arad, Bul. Regina Maria 12. (Palatul Elisbet) Telefon 19-76.

VREȚI SA VINDETI sau să cumpărați ceva? folosiți-vă de mica publicitate a „Credinței”.

UCENIC tipograf, cu 4 cl. medii primește Tipografia Gh. Ienciu, Bdul Carol 62.

AGENTURA HAAFFZ, ARAD Str. Eminescu 20-22. Telefon 22-24. Casă nouă cu 18 locuințe și cu prăvălie, venit brut 5.000.000. Casă cu 13 locuințe 3.500.000, se vinde și jumătate. Casă nouă cu 6 locuințe 1.500.000. Casă particulară 3 camere 900.000. În centru casă particulară 500.000. La Șiria 3 Jug. cad. vie cu casă particulară și cu toată instalația 600.000. La Galșa casă cu prăvălie și cu vie 700.000. La Musca vie mai mică cu colină și cu toată instalația 400.000. În centru o casă cu prăvălie, cu venit 1.800.000. În afară de aceste recomandăm case cu toate prețurile. Căutăm pentru încredințaji noștri locuințe goale cu prețuri mari.

IMEDIAT închiriez cameră mică goală pentru doamnă sau domnișoară. Str. Mircea Stănescu 2.

RESTAURANTUL „Cerbul de Aur” cu locuință Str. Consistoriului 56 de închiriat. Informațiuni Eminescu 7, la firma Jenker. 5458

Ghiata artificială



URANIA ARAD

TELEFON 12-32

Repr. 5, 7.15, 9.30. Joi și Sâmbătă la orele 3, iar Vineri la ora 7.15 cu prețuri de Lei 30.

rulează „peria” cinematografilor AZI PREMIERA!

Cel mai bun film de comedie al sezonului cu cele mai populare vedete Americane ale Studiourilor Paramount

cu MADELINE CARROLL, FRED Mac MURRAY SHIRLEY ROSS în

Indiscreții

(CAFÉ SOCIETY)

Jurnal de războiu ONC—UFA No. 20.

FORUM

rulează și vara filme mari. Singura sală bine aerisită și răcoroasă.

Telefon 20-10.

AZI PREMIERA EXTRAORDINARĂ Pentru prima oră împreună celebrul cuplu RONALD COLMAN, GINGER ROGERS într-o originală comedie de situație

Tovarăși la drum

După celebra piesă BONNE CHANCE a lui Sacha Guitry. Repr. la 5, 7.15 și 9.30. În fiecare zi la orele 3 matineu cu intrare generală Lei 30. Jurnal No. 20

„Hora Tărănească”

On. Tinereț este încunostințat că la Restaurantul „Orient” din str. Tribunul Dobra No. 16, Piața Arelor se face în fiecare Duminică HORA

TARANEASCA pentru tinereț cu muzică excelentă și băuturi estine. — Onor. clientelă este rugată să-și dea concursul.

Proprietar
TEODOR TAMAS

Duminică 5 Iulie, 1942

Mare Serbare Câmpenească

aranjată de MUZICA MILITARĂ

În parcurile de pe malul Murășului

Mare tombolă cu premii și diferite surprize.  Muzică de concert, muzică de promenadă și muzică pentru dans.

Grătar special, diferite fripturi și mititel vor fi servite Onoratului public de Bodega „Speranța” propr. Lucaciu Ioan.

Băuturile vor fi servite de cunoscuta Bodegă și Berărie „Taverna”, proprietari Scridon și Greblă, care vor sta la dispoziția Onoratului public cu: Bere, vinuri și diferite băuturi răcoritoare.

Onoratului public este rugat să participe în număr cât de mare la aceasta măreață Serbare Câmpenească. Beneficiul în favoarea muzicii și pentru ridicarea unei troițe în amintirea eroilor regimentului de infanterie.

INTRARE BENEVOLA.

Când și unde va începe marea ofensivă?

BERLIN. Corespondentul din Berlin al ziarului „Universul” telefonează următoarele privitor la marea ofensivă:

Marea întrebare când și unde va începe ofensiva germană pe frontul de est, pare să fi primit acum răspunsul. Dacă analizăm mai aproape, putem constata că forțele Axel dau un atac concentrat asupra unui front care se întinde de la Kursk până la Sevastopol și din Creta până în Alexandria. În acest semicerc există Turcia neutră care, bineînțeles, în ceea ce privește forțele Axel, va fi ținută departe de orice acțiune militară. Problema teoretică discutată în repetate rânduri, cum se va putea desfășura atacul împotriva Caucazului, Egiptului, Palestinei, Siriei, Irakului și Iranului, fără ca mai înainte să fi fost soluționată problema Turciei, pare să fi primit acum deasemenea răspunsul cuvenit. Și de data aceasta a fost pusă în aplicare o ofensivă puternică, planulă până în toate amănunțele, cum a fost cazul mai întâi în Polonia, apoi în vestul Europei și în fine în Balcani. Astfel de planuri nu pot fi realizate decât atunci când întreaga conducere militară și politică se află într-o singură mână. Este de la sine înțeles că nimeni nu-și face iluzii că aceste lupte vor fi ușoare. Acest lucru este de altfel dovedit, prin pregătirile conștincioase făcute luni de-a rândul și prin forțele militare puse în acest scop la dispoziție.

Despre același problemă, corespondentul ziarului „Timpul” telefonează următoarele amănunte:

În locul luptelor locale asupra cărora a stăruit până acum presa germană, a început acum în Est ofensiva decisivă așteptată de toată lumea. Apare din ce în ce mai clar faptul că operațiile care vor urma vor hotărî războiul european. Prin masarea tuturor tipurilor de forțe aeriene, Axa a declanșat ofensiva. Știrile lansate de Soviete că cei puțin două flote aeriene au intrat în luptă, corespund probabil realității. În Germania lumea e convinsă că ciocnirea dintre infanteria și unitățile motorizate ale ambelor părți, și mai ales a artileriei germane, vor aduce încheierea decisivă. Luarea Sevastopolului va fi punct de plecare pentru noile acțiuni.

Semnalam cu această ocazie eficacitatea acțiunilor armatei noastre.

le germane sunt adevărate fabrici de distrugere de mărimi enorme. Artileristul de pe acest tun nu e soldat, ci inginer. Tunurile cu care a fost cucerit Sevastopolul au un calibru nemaipomenit până acum. Artileria arma de predilecție a Führerului, sărbătorește azi triumful ei. Germanii posedă tunuri pe care specialiștii din 1914-18 nici nu și le puteau imagina. Niciun soldat dușman nu e în stare să suporte bombardamentul lor. Pereții de beton

groși de 2-3 metri sunt pulverizați pur și simplu. Tunurile sunt frânte. Fiecare ghiulea a costat 200.000 de mărci.

Se poate spune că ceea ce s'a petrecut de la 1940 încoace, n'a fost decât o jucărie față de ce este acum în Est. Până în Septembrie, războiul va fi hotărît, crede omul de pe stradă. Sute de mii de soldați germani vor trăi încă o iarnă în Rusia, dar nu luptând, ci apărându-și pozițiile ocupate.

CORSO, Arad Azi premieră



SPORT

Matchurile de Duminică

Gloria—ITA și CFR TIMISOARA—CRISANA CFR

ARAD. Mâine, Duminică pe arena Gloria se vor desfășura următoarele matchuri:

La orele 4.30: Gloria—ITA, arbitru

Burdan, iar

La orele 6: CFR Timișoara—Crisana CFR Arad, arbitru: Marija.

S'A DESCHIS VOPSITORIA

AUGUSTIN URSOIU

ARAD. Prăvălia: Strada I. C. Brătianu Nr. 2-4. V's-a-vis cu Liceul Industrial de fete. Atelierul: Str. Banul Mărăciine No. 11b. VOPSEȘI CURATA, SPALA, ALBESTE cu prețuri efitine!

Doriți vin bun?

Cereți

VIN FURNICA

sau căutați

Federala Cooperativei Furnica pivniță de vin Arad, Str. Mureșanu 7-9

Pivniță principală:

Furnica, Aiud

PRIMARIA IMUNICIPIULUI ARAD
Serviciul Economic

Nr. 21.993--1942.

PUBLICATIUNE

Se aduce la cunoștința celor interesați că Primăria Municipiului Arad va ține în ziua de 27 IULIE 1942, licitații publice, privind obiectele de mai jos și anume:

La ora 10 a. m.

Darea în antreprisă a lucrărilor pentru construirea unui local pe seama școlii primare Nr. 19 din Calea 6. Vânători, în valoare de 2.564.000 lei.

La ora 10.30 a. m.

Darea în antreprisă a lucrărilor pentru construirea unei băi populare, un dispensar medical și un cămin pentru copii mici, în valoare de lei 1.770.000.

La ora 11 a. m.

Inchirierea terenului aflat la Oborul de cereale, lângă cazarma Regimentului 58 Artilerie.

Licitațiile publice se vor ține în conformitate cu art. 88--100 din Legea C. P. și normele generale pentru ținerea licitațiilor.

Ofertele se vor depune în plic închis, cerut, însoțit de o garanție de 5% din valoarea ofertei.

Devizele și caetele de sarcini pot fi văzute zilnic între orele oficiale de birou la Primăria Municipiului Arad, camera Nr. 29, unde se vor ține și licitațiile anunțate.

Arad, la 1 Iulie 1942.

Primar,
Dr. CORNEL RADU

Secretar General
Dr. CURIAȘ IORĂ

Pentru conformitate,
VALERIU G. BORDEA.

U t i m a o r ă

D. Eden vrea să distrugă Egiptul

BERLIN. (Rador). Agenția Stefani transmite:

În legătură cu comunicarea făcută de d. Eden, guvernului egiptean cu privire la hotărârea Angliei de a apăra Egiptul, în cercurile berlineze se relevă că dintr-o astfel de declarație iese în vileag intenția criminală de distrugeri sistematice efectuate înainte de fiecare retragere a trupelor engleze.

Dienst aus Deutschland scrie în

această privință că este de așteptat ca poporul egiptean să-și dea seama la timp de primejdia care îl amenință și că el va ști să apere patria sa de distrugerile britanice.

Un înalt comisar politic făcut prizonier la Sevastopol

BERLIN. Agenția Stefani anunță: În cercurile din Berlin se precizează că printre prizonierii făcuți la Sevastopol se găsește și un înalt comisar politic. În cursul Interogatorului ce i s'a luat, acesta a declarat că Sevastopolul a fost apărat numai de trupe sovietice de elită.

Submarine japoneze în Marea Roșie

GENEVA. Într-un raport al corespondentului special al agenției Exchange Telegraph de pe frontul egiptean se spune următoarele:

În epoca întăriturilor sosite de curând, situația din prezent este foarte critică. Se așteaptă decizii hotărâtoare nu numai pentru englezi din Egipt, dar însăși pentru cauza democrației. Și din izvor

american se află păreri asemănătoare despre situația militară din Africa de Nord. Observatorii americani spun că în capitala egipteană s'a jvit prin căderea Marsei Maritime convingerea că înaintarea rapidă a Mareșalului Rommel va avea urmări politice care pot fi de mai mare importanță decât cele militare.

United Press răspândește o știre din care rezultă că în apropierea coastei Mării Roșii au fost văzute submarine japoneze. În ocazia știrii se mai spune că în cazul că Rommel totuși nu a ajunge până la canalul Suez, trebuie să se conteze și atunci cu pierderea acestei linii atât de importantă pentru comunicație.

Tunuri uriașe pe frontul de răsărit

REBLIN. (Rador.) În cercurile oficiale se dau amănunte privitoare la tunul nou ce se folosește pe frontul de răsărit.

În mod cu totul deosebit se insistă asupra tunurilor uriașe folosite recent la atacul contra Sevastopolului. E vorba de două tipuri: un mortar de foarte mare calibru și un tun lung de cel mai mare calibru mon-

dat pe sine. Acest tun are — pentru a folosi termenul utilizat de armată — două etaje, iar cartușele sunt aduse de macarale la primul etaj, operația pur mecanică. Lungimea obuzelor și mărimea cartușelor și particularitățile de construcție îndreptăcesc să se afirme că toate sistemele de tunuri folosite în ultimul război mondial au fost enorm

depășite. Calibrul tunurilor despre care nu se dă nici un fel de informație, este superior celui pe care îl avea până acum orice tun. Pentru a se face o idee despre această gigantică construcție, se spune doar că gura tunului este tot atât de largă cât și partea superioară a corpului unui artilerist.

Munca obligatorie a evreilor

BUCUREȘTI. (Rador.) Marele Stat Major publică următorul comunicat cu Nr. 88.661 din 3 Iulie 1942.

Marele Stat Major face cunoscut cele ce urmează cu privire la munca pe care o datorează evreii în locul serviciului militar:

1. Cu începerea dela data apariției prezentului comunicat, evreii nu vor fi rechiziționați pentru lucru, ci vor executa munca obligatorie după normele și repartitia stabilite de autoritățile militare.

2. Cu toate chemările individuale și comunicările date prin radio și presă, evreii continuă să se sustragă dela munca obligatorie.

Pentru a înceta aceste sustrageri pe viitor se vor lua următoarele măsuri:

Centrala evreilor din România și oficiile județene sunt obligate să comunice Cercurilor de Recrută

re respective adresele tuturor evreilor între 18—50 ani.

Toți evreii care nu execută conștiincios serviciul sau se sustrag dela munca obligatorie prin orice mijloace, vor fi trimiși în Transnistria împreună cu cei ce le-au răsturnat sustragerile.

În cazul când bărbații evreii infractori nu se prezintă sau sunt descoperiți de către organele po-

lițienești, vor fi trimiși în Transnistria cu familiile lor.

Trimțterea în Transnistria se ordonă de Marele Stat Major în urma cererilor făcute de către corpurile de armată (Comandamentele Teritoriale).

Toate măsurile hotărâte mai sus devin executorii după 10 zile dela publicarea prezentului comunicat.

Duminică: Serbarea câmpenească a Muzicii Militare

ARAD. Măine, Duminică, începând dela orele 6 d. m. în cele două parcuri din dreapta și stânga Palatului Cultural, cum și pe Malul Murașului, se va desfășura serbarea câmpenească a Muzicii Militare. În cadrul serbării, vor fi puse la dispoziția publicului spectator toate distracțiile pe care acest gen de serbări le caracterizează.

Abonamente pentru provincie: 180 lei pe 3 luni, plătite înainte. Abonamente încep la 1 și 15 ale fiecărui lunar

INTRERUPERE DE CURENT

Uzina Electrică Arad face cunoscut că în ziua de 5 Iulie 1942 trebuind a face reparațiuni la rețeaua de înaltă tensiune, va întrerupe furnizarea curentului electric — dacă timpul va fi favorabil — în cartierele Șega, Bujac, Gal, Câmpul Linistel, Calea Aurel Vlaicu între orele 5-10 a. m.

INFRUMUȘETAREA Ideală a feței se face prin crema de zi și de noapte „GENIUS” a dr.ului Földes. Tubul 100 lei. Săpunul „GENIUS” 100 lei. Pudra „GENIUS” 100 lei la Farmacia Földes-Arad

— SE ADUCE la cunoștința crescătorilor de oi că pentru a înlesni desfacerea brânzei de oi fră mântată, ministerul finanțelor a dispus ca această brânză dacă este pusă dela fabricație și bătută în butoaie sau putini, este considerată ca un aliment de primă neceitate și scutită de impozitul de 4 la sută.

Brânza de oi zisă de burduf precum și ce în ambalaje speciale ca: pachetele, pungi, burdușele, coji de brad, culii etc. sunt considerate ca un aliment deosebit și urmează a plăti impozitul excepțional de 4 la sută.

— O PRECIZARE. Anunțând ieri că mecanicul Constantin Duduleț s'a înecat în Muraș, din cauza datelor incomplete s'au strecurat câteva erori pe care le precizăm în următoarele: Constantin Duduleț era căsătorit de 4 ani, s'a înecat în dreptul fabricii de zahăr iar cadavrul i-a fost pescuit în dreptul celor trei insule de către Petru Ardelean și Aurel Cherjoi.

ENGLEZII PARASESC ALEXANDRIA

ANKARA. Agenția DNB transmite: Informațiuni sosite din Cairo anunță că ieri, pe lângă trenurile militare și de călători, din Alexandria au plecat și trenuri de evacuați. La Cairo aglomerația refugiaților e foarte mare și din cauza acesteia cantitatea alimentelor a scăzut simțitor. Numeroase magazine și-a tras obloanele pentru a nu-și epuiza, în câteva ceasuri, în treg stocul de mărfuri.

POPICE

În vederea concursului individual al echipei Rapid s'a stabilit participarea tuturor echipelor cari vor juca după programul următor:

Sâmbătă: Crișana CFR—Infrățirea, Fortuna și Transilvania, iar Duminică înainte de masă, Pretenții—Gutenberg, Metal, Măcelari, Tricolor și echipa formată din membrii regionali, după cum urmează: Pascu, Negreanu, Curilă, Ponta, Voștinar, Drecin, Terboncea.

Tot Duminică în localitate va mai juca echipa timișoreană Rapid, care va susține 2 matchuri cu echipele Rapid și Infrățirea din Arad, cari vor decurge în felul următor: la 15.30 Rapid Timișoara—Infrățirea și la orele 16.30 Rapid Timișoara—Rapid Arad.

Editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad. Integ. la Trib. Arad, S. M. sub Nr. H 31 — 1940

Prim-redactor I. D. DABICIU — Redactor responsabil S. NICLEA
Redacția și Administrația Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon 13-89
Tipografia CREDINTA Arad